
Vážení spo-
luobčania, milí 
rodáci, čitatelia 
Trebat ického 
zrkadla! Leto je 
v plnom prúde. 
Život v našej 
obci sa pomaly 
vracia do sta-
rých koľají. I keď 
mnohí bojazlivo, 
predsa len sa 
viacerí rozhodli 

po ťažkom období opäť využiť prázdninové 
obdobie na čas strávený s najbližšími na 
dovolenkách na Slovensku či v zahraničí. 

I v Trebaticiach očakávame leto, aké bolo 
v minulosti tradíciou. Zámerne vypúšťam 
slovo, ktoré nás v posledných rokoch obme-
dzovalo a strašilo. Negatív je okolo nás dosť, 
a tak sa znovu vráťme k úsmevu, zábave 
a dobrej nálade. Trebatice počas leta ožijú 
mnohými podujatiami. 

Začíname už poslednú júlovú nedeľu, 
kedy dopoludnia štartuje dvanásty ročník 
Memoriálu Petra Minárecha. Verím, že sa 
do bežeckých pretekov aktívne zapoja i Tre-
batičania, či už ako bežci v hlavných ale-
bo sprievodných mládežníckych pretekoch, 
alebo ako diváci vytvárajúci po mnohé roky 
nezabudnuteľnú atmosféru. Začiatky tohto 
podujatia, ktoré sa v Trebaticiach organizo-
valo od osemdesiatych rokov minulého sto-
ročia pod názvom Trebatická desiatka, boli 
pre mňa a mnohých pôvodných obyvateľov 
Trebatíc symbolom leta. 

Ku kultúre sa v Trebaticiach vrátime tretí au-
gustový víkend, kedy je termín trebatických 
hodov. Počas tradičného hudobného festivalu 
si budete môcť užiť viaceré známe hudobné 
skupiny. Hlavne pre vekovo strednú vrstvu 
obyvateľstva by mohol byť lákadlom Peter 
Nagy, ktorý vystúpi v Trebaticiach po prvýkrát. 
Scenár hodov dopĺňa v nedeľu tradičná zába-
va v Areáli zdravia, kedy bude do tanca hrať už 
u nás osvedčená skupina Zunaband. 

Kultúrne leto ukončíme desiateho septem-
bra. V tento deň organizujeme s miestnou 
Jednotou dôchodcov na Slovensku Kapus-
tové hody. Každý ročník sa snažíme pri-
niesť niečo nové, zaujať, inovovať. 
� (Pokračovanie na 2. strane.)
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PRÍHOVOR STAROSTU

Trebatice opäť ožijú
tradičnými podujatiami

Trebatické hody

	 piatok, sobota – areál AMK Trebatice
	 nedeľa – Areál zdravia Trebatice

Zmena programu vyhradená

PROGRAM:
PIATOK 12. AUGUSTA
	15.30	 Ščamba 
	17.00	 Los Brados
	18.30	 Brandys
	20.00	 Hrdza
	21.30	 Konflikt
	23.00	 Volume
	  0.30	 Horkýže Slíže

SOBOTA 13. AUGUSTA
	15.20	 Sematam
	16.15	 MF
	17.30	 Piknik – Michal Tučný
	19.00	 Desmod
	20.30	 Peter Nagy a Indigo
	22.00	 Zuzana Smatanová
	23.30	 Bijouterrier
	 0.30	 Helenine oči

NEDEĽA 14. AUGUSTA
19.00 – 24.00   Zunaband

2022
12. – 13. augusta

Pozývame Vás na

Organizátori: �Obec Trebatice v spolupráci  
s agentúrou Eratos, s. r. o.

VSTUPNÉ: 
predpredaj	 Obecný úrad Trebatice	 15 €
	 držitelia vernostnej karty	 11 € 
na mieste		  18 €
	 ZŤP (predaj na mieste)	 10 €
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Trebatice opäť ožijú
tradičnými podujatiami
(Dokončenie z 1. strany.)

Tento rok by nám k tomu mohli napomôcť 
noví interpreti – dychová hudba Dolněmčanka 
či známe hudobné zoskupenie Funny Fellows. 

Počas leta budeme však i usilovne pracovať 
na našich investičných akciách. Prioritou je re-
konštrukcia domu služieb na polyfunkčný dom 
s jedenástimi nájomnými bytmi. Zámerom je vy-
budovať v lete hrubú stavbu, ktorá bude pozo-
stávať z prístavby pôvodného objektu a štyroch 
nadzemných podlaží. 

V týchto dňoch finišujeme a začiatkom au-
gusta predkladáme žiadosť o nenávratné fi-
nančné prostriedky z Plánu obnovy a solidarity 
na výstavbu Cyklotrasy Zelená cesta. Verím, 
že najneskôr na budúci rok sa povezieme na 
bicykli do Piešťan či Vrbového po bezpečnej 
cyklodopravnej trase. Popritom nás čaká inšta-
lácia dlho žiadaného informačného systému, či 
rekonštrukcia podláh v materskej škole. V lete 
očakávame i vyhodnotenie nami podaných žia-
dostí na výstavbu zberného dvora či modernizá-
ciu detského ihriska v Areáli zdravia. 

Vážení spoluobčania, i Vašou účasťou na 
spomínaných podujatiach môžu Trebatice 

znovu ožiť. Prispejte ňou k dobrej nálade, 
k atmosfére, ktorá prospieva pozitívnej mysli 
a v neposlednom rade Vaša účasť bude i od-
menou pre organizátorov. 
Prajem všetkým Trebatičanom a rodákom 

žijúcim v rôznych kútoch Slovenska či sveta 

– mnohým obecné noviny zasielame už od 
Stretnutia rodákov v roku 2013, krásny zvyšok 
leta, oddych, pohodu a zážitky na ich potulkách 
krajinou či svetom. A šťastný návrat domov!

� Mgr. JURAJ VALO, starosta obce
� Foto: archív obce, internet

PRÍHOVOR STAROSTU

l �Dychová hudba Dolněmčanka z Dolní-
ho Němčí robí ľuďom radosť a dobrú 
náladu už 146 rokov

Apríl – júl 2022
Od aprílového vydania XX. ročníka Tre-

batického zrkadla sa narodili 4 deti, z toho 
2 chlapci a 2 dievčatá. 

� Rodičom blahoželáme a celým rodinám 
prajeme veľa zdravia!

V tom istom období nás opustili: Lýdia 
Matúšová vo veku 78 rokov, Anna Machaj-
díková vo veku 68 rokov a Mária Remená-
rová vo veku 84 rokov.
Všetkým pozostalým vyslovujeme úprim-

nú sústrasť.� - mk -

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

l �Práce na prestavbe domu služieb pokračujú podľa predstáv

l �Peter Nagy so svojou „bandou“ Indigo sú opäť spolu
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Do roku 1995 občania vstupovali so zve-
davosťou. Mali novú vládu, v obci nové za-
stupiteľstvo, ktoré bolo plné chuti do práce. 
Starosta Ján Sedlák v prvý deň roka pozdra-
vil občanov a predstavil im svoje plány do 
nastávajúceho roka. 

Počasie – prvý mesiac roka priniesol 
sneh, silnú poľadovicu, no už mesiac druhý 
zaskočil teplotami až 17 ⁰C. Marec 
bol úplne mimo normy, na konci me-
siaca namiesto rozkvitania kvetov 
prišlo silné sneženie a tuhé mrazy. 
Zima sa držala aj v apríli, až kon-
com mesiaca sa oteplilo na 20 ⁰C. 
„Zmrznutí svätí“ priniesli opäť 
ochladenie, teploty 0 ⁰C, výdatné 
dažde. Posledné májové dni už 
boli horúce a s horúčavami prišli aj 
búrky. Nebolo dňa, čo by nepršalo. 
Na niektorých miestach boli povod-
ne, pováľalo obilie. Júl a august 
boli horúce, ani raz nezapršalo. 
Koniec augusta akoby chcel dohnať 
zrážkový deficit, pršalo a bolo zima, 
už 4. septembra sa začalo prikuro-
vať. V októbri potešilo babie leto, 
no hneď 1. novembra sa ochladilo 
a o štyri dni snežilo. V novembri 
udreli mrazy, v noci -10 ⁰C, pre de-
cember bolo typické časté strieda-
nie počasia. Najviac zrážok v tomto 
roku napršalo v júni – 119,4 mm.

Vývoj cien – v priebehu roka ceny 
výrazne stúpali. Na začiatku roka stál 
liter mlieka 9,40 Sk, na konci roka 
11,80 Sk, kilo kryštálového cukru 
zdraželo z 19 Sk na 24,70 Sk, kilo 
ryže zo 17 Sk na 25 Sk. 

Školstvo – riaditeľkou materskej školy bola 
Jana Palkechová, učiteľkami Božena Regi-
nová, Viera Garafová a Daniela Macháčová. 
Upratovačkami boli Mária Balážová a Viera 
Kopálová, vedúcou jedálne Gabriela Machá-
čová, kuchárkami Anna Jankechová a Elena 
Reginová, kuričom Jozef Jankech. V staršej 
triede bolo 26 detí, v mladšej 23. Pre deti pri-
pravili množstvo akcií, najväčší úspech mala 
rozprávková noc v materskej škole. 

Základnú školu riadila Mgr. Mária Gonová, 
učili v nej Lýdia Matúšová, Mgr. Slavomíra 
Ondreičková, Jozef Hazucha, úlohu vycho-
vávateľky zastávala Viera Matysová. Upra-
tovačkou bola Viera Doktorová, kuričom Emil 
Petruš. Žiakov bolo spolu 77, do školského 
klubu chodilo 24 z nich. Na škole pracoval 
krúžok nemeckého jazyka pod vedením Ju-
raja Valu. Počas roka učitelia pripravovali 
kultúrne programy, športové akcie, karneval 
a mnohé ďalšie.

Miestnu ľudovú knižnicu – viedla obeta-
vá Antónia Babišová. Počas roka zaevidova-
la 7 721 výpožičiek. Knižnicu navštevovalo 
201 čitateľov, z toho 127 detí do 14 rokov. 
Vlastnila 5 565 knižničných jednotiek, 102 gra-
moplatní. Knižnica bola vzorne vedená a mala 
vysokú úroveň.

Investície – v Horných Kapustniciach bola 
vykonaná prekládka vysokého napätia, práce 
vykonala firma REMIR – Miroslav Blaha. Te-
levízny káblový rozvod v obci ukladala firma 
STELAR Nové Mesto n. V., napriek zmluve 
nebol do konca roka uložený v celej obci. Pri 
cintoríne bolo vybudované parkovisko, tieto 
práce vykonala firma Palkech. 

Požiarnici sa venovali bežnej údržbe tech-
niky, ostrý zásah si vyskúšali 18.10., keď na 
Horných Kapustniciach horela slama. Požiar 
do večera zlikvidovali, čo svedčí o ich dobrej 
pripravenosti. 

V Poľovníckom združení Bažant došlo 
k zmene vo vedení. Po skončení sezóny sa 
celý výbor vzdal, poľovníci museli premýšľať 
ako ďalej. Tajnou voľbou si zvolili za predse-
du Ing. Ľubomíra Valu, tajomníkom sa stal 
Alojz Tonkovič, hospodárom Róbert Štefanka 
st., pokladníkom Pavol Potrok, kontrolórom 
Alojz Šebest, členmi výboru Róbert Štefanka 
ml. a Milan Vrábel. Rady poľovníkov opustil 
najstarší člen združenia Jozef Jankech st. 
Členovia ho mali radi, rešpektovali jeho 
pripomienky, lebo mal najväčšie skúsenosti. 
Na jeho miesto prijali nového člena – Jána 
Baču. Založený bol krúžok mladých poľovní-
kov, viedol ho Miroslav Galbavý. Celoštátnu 
výstavu trofejí v Nitre navštívili i s manželka-
mi. Na spiatočnej ceste sa zastavili v hoteli 
Linea v Piešťanoch, u poľovníka Gerarda 
Moravčíka na malé posedenie a spomínali, 
ako krásne prežili deň. Odchyt zajacov nebol 
povolený pre chorobu. Poľovačky boli štyri 
a jedna tradičná spoločná prechádzka na 
Silvestra. 

Automotoklub – naďalej pokračovali jed-
nania o vlastníctve motokárovej dráhy a prí-

slušných priestorov. V mesiacoch máj a jún 
boli zorganizované veľké preteky, konali sa tu 
majstrovstvá Rakúska. 

Chovatelia – hoci počet členov klesol 
na 60, aktivita neklesá. Presťahovali sa do 
priestorov výstavnej haly, vymaľovali ich 
a každú druhú nedeľu organizovali burzu 
králikov, sliepok, holubov, exotického vtáctva 
a krmiva. Vždy bol k dispozícii guláš a občer-
stvenie. Návštevnosť bola veľká. Chovatelia 
udržiavali i tradíciu hodových zábav, v no-
vembri sa zúčastnili na celoštátnej výstave 
v Trenčíne. Dokonale zorganizovali aj domá-

cu zimnú výstavu, vystavovatelia, 
kupujúci i obdivovatelia prišli z celé-
ho západného Slovenska. 

Šport – starosta obce Ján Sedlák 
v januári zvolal schôdzu priazniv-
cov športu. Vysvetlil, že nie je ďalej 
možné, aby obec viedla šport, v obci 
je dosť problémov, ktorým sa musí 
venovať. Vyzval prítomných, aby zo-
stavili kandidátku na správnu radu. 
Zvolení do nej boli JUDr. Igor Ho-
ranský – predseda, Jarolím Tonkovič 
a Ing. Jozef Ondačka – viceprezi-
denti. Členmi rady sa stali Miroslav 
Kabela, Ivan Gábriš, Ladislav Hrabi-
na, Pavol Urban, Vincent Ondačka, 
Bernard Palkech, Viliam Jankech, 
Bartolomej Hornák a Ing. Ladislav 
Straka. Hospodárom zostal Bernard 
Palkech, masérom sa stal Milan On-
dačka. Trénerom A-mužstva bol do 
júla Jozef Bogora, po ňom Ján Ma-
co. Trénerom brankárov zostal Jozef 
Dubovský. Dorast trénovali Mahmud 
Al Schatti a A. Hulík, žiakov Milan 
Nerpas a Libor Šašo. 

Členovia rady si hneď od začiatku 
uvedomovali zodpovednosť, ktorú na 
seba zobrali. Snažili sa zabezpečiť 
klub materiálne i finančne, zakúpili 
malý autobus. Na vylepšenie finanč-

nej situácie usporiadali dve hodové zábavy. A-
-mužstvo sa vo IV. lige umiestnilo na 6. mieste, 
dorast na 3. mieste. 

So šachovým klubom obec nemala prob-
lémy, Ing. Marián Moravčík a Ing. Ľubomír 
Valo oddiel riadili sami. 18. januára usporiadali 
vydarený veľký šachový turnaj. 

Podnikanie – 1.7. ukončila prevádzku ka-
derníctva pani Machajová, 1.9 začala pre-
vádzkovať svoje kaderníctvo pani Kýšková. 
1.7. začala predávať nábytok v zasadačke ŠK 
Trebatice firma Bukas – Ing. Jozef Ondačka.

Kostol – o kostol sa staral kostolník Peter 
Hornák spolu so svojím otcom Bartolomejom 
a mamou Jolanou. Sväté omše chodil každú 
nedeľu a jedenkrát v týždni slúžiť pán farár 
Ján Sucháň. Občania si ho veľmi obľúbili, radi 
počúvali jeho kázne. Hlavne mladí ľudia mu 
dobre rozumeli a uvedomovali si, že okolo se-
ba rozsieva dobro, porozumenie. Organistkou 
bola Ingrid Urbanová, ktorá viedla mládežníc-
ky folklórny spevokol. 

Pohyb obyvateľstva – k 31.12.1995 mali 
Trebatice 1 205 obyvateľov. Narodilo sa 10 de-
tí, zomrelo 7 občanov, sobášilo sa 11 párov.

� - jp -, foto: archív obce

Z OBECNEJ KRONIKY

Rok 1995

l �Na kňaza Jána Sucháňa Trebatičania  
s úctou spomínajú dodnes
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Obecné zastupiteľstvo v Trebaticiach sa 
v tomto roku zišlo na rokovaní celkovo 5-krát. 
Program januárového zasadnutia sme vám 
priniesli v predchádzajúcom čísle Trebatické-
ho zrkadla. Zápisnica z júnového zasadnutia 
bude uverejnená v nasledujúcom čísle.

n Na ďalšom plánovanom zasadnutí sa 
poslanci zišli 31. marca 2022. Zasadnutie sa 
riadilo týmto programom:
l �Správa o sociálnej politike obce, ktorú po 

prednesení starostom obce poslanci vzali 
na vedomie.

l �Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 
2022 rozpočtovým opatrením č. 1/2022, 
2/2022 a 3/2022 poslanci schválili.

l �Správa o kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra za rok 2021 – poslanci vzali na 
vedomie.

l �Polyfunkčný dom s nájomnými bytmi – sta-
rosta obce v tomto bode programu podal 
prítomným informatívnu správu o priebehu 
a stave prác investičnej akcie – poslanci 
vzali na vedomie.

l �Projektová činnosť obce – poslanci boli sta-
rostom obce informovaní o podaných žia-
dostiach o nenávratné finančné prostriedky 
v celkovej výške 585 160,48 € na viaceré 
investičné akcie či kultúrne podujatia.

l �Ján Bača – žiadosť o kúpu pozemku – 
parc. č. KN-C č. 462/14, zastavaná plocha 
a nádvorie vo výmere 13 m2, k. ú. Trebatice 
– poslanci schválili prevod parcely a návrh 
kúpnej zmluvy.

l �Pavol Urban a manželka – žiadosť 
o kúpu časti pozemku – časť parcely KN 
č. 1440/50, zastavaná plocha a nádvorie, 
k. ú. Trebatice poslanci vzali na vedomie.

Rôzne:
l �Obecné nájomné byty – opakované uzatvo-

renie nájomnej zmluvy Jaroslav Kravárik.
l �Obecné nájomné byty – opakované uza-

tvorenie nájomnej zmluvy Danka Tonkovi-
čová s manželom Dušanom Tonkovičom.

l �Pomoc Ukrajincom, ktorí požiadali o status 
„odídenca“.

l �Rekonštrukcia chodníka na Hlavnej ulici 
v časti od Štúrovej ulice po Orechovú ulicu.

l �Kalendár kultúrno-spoločenských podujatí or-
ganizovaných obcou Trebatice na rok 2022.

l Kronika obce za rok 2021.
l Vernostný program na rok 2022.
l �Martina Červeňová – žiadosť o pripojenie 

na tlakovú kanalizáciu v obci.
l �Bc. Monika Hornáková – nárok na zľavu 

z poplatku za komunálny odpad – držiteľ 
preukazu ZŤP.

l �Jarné upratovanie v obci.
l �Interpelácie poslancov Ing. Bohumila Ton-

koviča a Ing. Petra Kollára.

n Nasledujúce – neplánované zasadnutie 
obecného zastupiteľstva sa konalo 21. apríla 
2022. Prerokované boli tieto body programu:
l �Vyhodnotenie obecného grantového 

programu za rok 2021.
l �Obecný grantový program na rok 2022 – 

poslanci schválili rozdeliť sumu 18 000 € 
nasledovne: JDS – 700 €, PZ Bažant – 400 
€, FS Krakovienka – 700 €, OZ Trebatické 

deti – 400 €, OFK Stavoprac – 13 000 € 
(z toho 300 € stolnotenisový oddiel), CFM 
JA – 2 800 €.

l �Zmluva o poskytovaní finančného prís- 
pevku pri odkázanosti fyzickej osoby na 
pomoc inej fyzickej osoby pri úkonoch 
sebaobsluhy a finančného príspevku na 
prevádzku poskytovanej sociálnej služby 
neverejnému poskytovateľovi sociálnej 
služby uzatvorenú medzi obcou Trebatice 
a neverejným poskytovateľom – Opatríme 
Vás, n. o. – návrh poslanci schválili.

l �Veronika Urbančok, žiadosť o prenájom 
časti pozemku vo vlastníctve obce Trebati-
ce – parc. KN-C č. 410, zastavaná plocha 
a nádvorie, nachádzajúci sa na Kultúrnej 
ulici, za účelom umiestnenia stánku s ob-
čerstvením – poslanci schválili.

n Ďalšie plánované zasadanie OZ sa ko-
nalo 27. mája 2022 s nasledovnými bodmi 
programu:
l �Kontrola plnenia rozpočtu za I. štvrťrok 

2022, po prednesení starostom obce po-
slanci vzali na vedomie.

l �Obecná káblová televízia – správu o stave 
OKT poslanci vzali na vedomie.

l �Správa o činnosti obecnej knižnice za rok 
2021 – poslanci vzali na vedomie.

l �Návrh Všeobecne záväzného nariadenia 
obce Trebatice č. 1/2022 o výške me-
sačného príspevku na čiastočnú úhradu 
výdavkov škôl a školských zariadení v zria-
ďovateľskej pôsobnosti obce Trebatice – 
poslanci sa uzniesli na predkladanom VZN.

l �Správa o činnosti Mikroregiónu nad Ho-
leškou a Miestnej akčnej skupiny Holeška, 
o. z. – poslanci nemali pripomienky a vzali 
správu na vedomie.

l �Dohoda o zabezpečení úloh súvisiacich 
so zdolávaním požiarov a vykonávaním 
záchranných prác pri živelných pohromách 
a iných mimoriadnych udalostiach na území 
obce Trebatice medzi mestom Vrbové a ob-
cou Trebatice – návrh poslanci schválili.

l �Návrh na prenájom časti pozemku vo vlast-
níctve obce Trebatice – parc. KN-C č. 410, 
zastavaná plocha a nádvorie, nachádzajúci 
sa na Kultúrnej ulici, za účelom umiest-
nenia stánku s občerstvením – poslanci 
schválili návrh nájomnej zmluvy.

l �Zámer odpredaja pozemku vo vlastníctve 
obce Trebatice – parc. KN-C č. 1440/78, 
zastavaná plocha a nádvorie vo výmere 
81 m2, k. ú. Trebatice – OZ schválilo zámer 
odpredaja pozemku.

l �Joseph Saliba, žiadosť o kúpu pozemku 
– parc. č. KN-C č. 467/2, ostatná plocha – 
poslanci vzali na vedomie.

l �Obecná kanalizačná, s. r. o. – žiadosť o vy-
rovnanie prevádzkových nákladov Obecnej 
kanalizačnej, s. r. o. za 1. štvrťrok 2021 po-
slanci schválili z dôvodu vlastníctva obec-

nej kanalizácie obcou Trebatice vyrovnanie 
prevádzkových nákladov Obecnej kana-
lizačnej s. r. o., Veselé za zabezpečenie 
funkčnosti kanalizačného systému v obci 
Trebatice za 1. štvrťrok 2022 vo výške 
820,23 € z rozpočtu obce Trebatice.

l �Investičný zámer spol. Quadmoto, s. r. o. 
– Quadmotocentrum poslanci vzali na ve-
domie požiadavku Okresného dopravného 
inšpektorátu v Trnave na úpravu projek-
tovej dokumentácie stavby QUADMOTO 
CENTRUM o realizáciu chodníka, ktorý bu-
de situovaný pozdĺž štátnej cesty II/499 na 
strane areálu OFK Trebatice a bude viesť 
od existujúceho priechodu pre chodcov 
pozdĺž parkoviska reštaurácie Na lúke až 
k vjazdu do areálu OFK Trebatice.

Rôzne:
l �Zámer kúpy nehnuteľnosti, a to stavby so 

súpisným číslom 356 a pozemku parcela 
KN-C č. 418/2, zastavaná plocha a ná-
dvorie o výmere 424 m², k. ú. Trebatice od 
spol. Valomont, s. r. o., Veselé za účelom 
zriadenia prevádzky – Obecné služby.

� - aj -

Z ROKOVANÍ OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA TREBATICE

Trikrát o tom najdôležitejšom
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Každý človek skôr či neskôr odchádza. Kaž-
dý človek však zanecháva po sebe stopy, šľapa-
je spomienok. Jeho životná púť ukazuje, akým 
životom žil, čomu sa venoval, komu slúžil.

V období, keď učitelia oslavovali svoj sviatok, 
dotĺklo srdiečko pani Lýdie Matúšovej. Do kro-
niky našej obce ako i do spomienok mnohých 
Trebatičanov sa zapísala ako učiteľka v tre-
batickej základnej škole, kde pôsobila až do 
odchodu na dôchodok celých 26 rokov. Takmer 
celý svoj život bo-
la pevnou súčasťou 
verejného a spo-
ločenského života 
v Trebaticiach. Bola 
členkou Zboru pre 
občianske záležitos-
ti, členkou Základnej 
organizácie Sloven-
ského zväzu žien 
Trebatice a viac-
násobnou obecnou 
poslankyňou. Jej 
meno si mnohí spá-
jame v súvislosti 
s miestnym Auto-
motoklubom či Telo-
výchovnou jednotou 
Trebatice. 

Stála pri zakladaní miestnej organizácie 
Jednoty dôchodcov na Slovensku v roku 
2007. Ako členka prípravného výboru bola 
skutočným vodcom a inšpiráciou pre všet-
kých. Neskôr stála pri zrode Folklórneho 
súboru Kapustár. I jej zásluhou sa do Trebatíc 
vrátili hodnoty, ktoré historicky k Trebaticiam 
patria – tradičné kroje, spev, tanec, zábava. 

Bola členkou prípravnej komisie osláv 900. 
výročia prvej písomnej zmienky o obci, v rám-
ci ktorej sme organizovali stretnutie rodákov. 
Pani Lýdia Matúšová nemohla pri tom chýbať, 
veď v obci sa pripravovala veľká udalosť.

S pani Matúšovou sme sa rozlúčili na cinto-
ríne v Trebaticiach 30. marca 2022. Cintorín sa 
zaplnil množstvom ľudí – rodiny, príbuzných, 
známych, priateľov, bývalých kolegov a žiakov. 
Pán starosta, jeden z jej bývalých žiakov a tiež 

kolegov, predniesol emotívny príhovor, pri kto-
rom každému vypadla slzička.

Rodine vyjadrujeme hlbokú a úprimnú 
sústrasť aj v mene redakcie našich novín.

Česť jej pamiatke!
� - aj -, foto: archív 

SPOMÍNAME NA LÝDIU MATÚŠOVÚ

Dotĺklo srdiečko  
pani učiteľky

Papier (modrá nádoba)
	 MESIAC	 TERMÍN
	 júl	 29. (piatok)
	 august		  –
	 september		  –
	 október	 7. (piatok) 
	 november		  –
	 december	 9. (piatok) 

PKT – plasty, kovy,  
tetrapaky (žltá nádoba)

	 MESIAC	 TERMÍN
	 júl	 8. (piatok)
	 august	 5. (piatok)
	 september	 2. (piatok)
		  30. (piatok)
	 október	 28. (piatok)
	 november	 25. (piatok)
	 december	 23. (piatok)

SKLO (zelená nádoba)
	 MESIAC	 TERMÍN
	 júl	 1. (piatok)
	 august	 12. (piatok)
	 september	 23. (piatok)
	 október		  –
	 november	 4. (piatok)
	 december	 16. (piatok)

BIO – biologicky rozložiteľný  
odpad zo záhrad (hnedá nádoba)

	 MESIAC	 TERMÍN
	 júl	 12., 26. (utorok)
	 august	 9., 23. (utorok)
	 september	 6., 20. (utorok)
	 október	 4., 18. (utorok)
	 november         1., 15., 29. (utorok)
	 december		  –

� - OcÚ -

Kalendár
vývozu triedeného odpadu

2. polrok 2022

l �Deti na návšteve u pána starostu. Žeby budúce obecné zastupiteľstvo? 

l �Počas Dňa Zeme vyčistili škôlkari 
všetky miesta, na ktoré ich nôžky do-
kázali prejsť� Foto: archív MŠ (2)
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Ani sme sa nenazdali – a máme za sebou 
deň, keď si deti odniesli domov koncoroč-
né vysvedčenia a začali sa prázdniny. Eš-
te predtým sme stihli úspešne uskutočniť 
všetko, čo sme si pre uplynulý školský rok 
2021/2022 naplánovali. 

Koncom marca sa konalo okresné kolo Py-
tagoriády – po úspešnom školskom kole, keď 
súťažili žiaci z domáceho prostredia z dôvodu 
karantény a mali sme až desať úspešných rie-
šiteľov, v okresnom kole sa tieto pekné výsled-
ky potvrdili u dvoch štvrtákov – Marko Milec 
a Dávid Moravčík sa umiestnili na bodovaných 
miestach. Ďakujeme za skvelú reprezentáciu 
školy a gratulujeme!

Posledný marcový deň sme stihli uskutoč-
niť aj celoškolské kolo Hollého pamätníka. 
Po výbere z triednych kôl sa nám predstavilo 
15 súťažiacich, ktorí predniesli nielen básne, 
ale aj krásne a dlhé texty z prózy. Ocenili sme 
viacerých diplomami a vecnými cenami:

Poézia
1. M. Krištofík, 1. ročník
2. P. Siváková, 3. ročník, Marko Milec, 4. ročník
3. T. Doktorová, 2. ročník 

Próza
1. E. Krištofíková, 4. ročník
2. N. Krištofíková, 3. ročník 
3. Maxim Tonkovič, 4. ročník

Zápis, ktorý sa konal 7. apríla 2022, konečne 
mohol byť aj s účasťou detí, ktoré prišli do školy 
ukázať, čo všetko vedia a povedali nám, na čo 
sa tešia v škole. My sme sa tešili tiež, zúčastnilo 
sa 17 detí a každý preukázal vedomosti hodné 
budúceho prváka. 

O včelách a s včelami sa zoznamovali naši 
druháci aj tretiaci, začiatkom apríla sa vybrali 
druháci do knižnice na predstavenie o Včelá-
rovi Jožkovi, kde okrem divadielka si pochut-
nali aj na medovníkoch. Tretiaci sa vybrali 
za p. Dvorským, oteckom tretiaka Lukáška, 
aby absolvovali pútavú exkurziu a prednášku 
o včelách a o práci včelára. Dozvedeli sa veľa 

zaujímavého a poučného a potešili sa i me-
dovým darčekom. Rodine Dvorskej srdečne 
ďakujeme.

Naša škola v tomto školskom roku je opäť za-
pojená do projektu Eko Alarm, v rámci ktorého sa 
žiaci učia o triedení odpadu, recyklácii. V rámci 
aktivít sme uskutočnili aj zber starých, použitých 
zubných kefiek, z ktorých sa vyrábajú odpadkové 
koše na recykláciu. Za každých 100 ks kefiek 
dostane škola jeden odpadkový kôš.

Veľkonočné sviatky sme 
privítali rôznymi aktivitami, 
ktorými sme priblížili aj tra-
díciu a zvyky tohto sviat-
ku – tretiaci tvorili ikebany 
a veľkonočných zajačikov, 
druháci zdobili vajíčka – far-
bili a oblepovali a na krúžku 
vytvárali aj drevených za-
jačikov, ktorí strážili okná 
našej školy do prázdnin.

Plavecký výcvik sa 
uskutočnil v dňoch 27. – 
29.4.2022 v areáli Plavár-
ne Myjava. Odborný výcvik 
bol zabezpečený trénermi 
Plaveckého oddielu Spar-
tak Myjava. Zúčastnilo sa 
27 žiakov 1. až 4. ročníka. 
V prvý deň výcviku tréneri 
rozdelili žiakov do skupín 
a každá skupina pod ve-
dením svojho trénera sa 
zdokonaľovala v plávacích 
technikách. Na konci výcvi-
ku hádam nebol žiak, ktorý 
by sa ešte bál vody, aj keď 
sa možno nenaučili všetci 
plávať (pozri fotografie).

V TREBATICKÝCH ŠKOLSKÝCH LAVICIACH SÚ PRÁZDNINY

Letnú školu otvoríme v auguste

l �Rozcvička na plaveckom výcviku

l �Plavecký výcvik

l �Naši hostia sa medzi žiakmi cítili výborne
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Druhá májová nedeľa už tradične patrí 
našim mamičkám a babičkám. Po dvoch ro-
koch skromnejších osláv sme konečne mohli 
pripravovať program, ktorý sme prezentovali 
v Areáli zdravia. Nacvičili sme tančeky, básne 
a piesne, ale nechýbali ani vtipy a hra na 
akordeón v podaní nášho šikovného štvrtáka 
Maxima Tonkoviča. 

Každý druhý rok patrí máj aj Zázračnému 
oriešku – podujatiu Mestskej knižnice v Pieš-
ťanoch, čoho sa už viac rokov zúčastňujú aj 
naši žiaci. Okrem účasti na otváracej besede 
podujatia v Piešťanoch sme mohli privítať 
v našej škole aj spisovateľku Martu Hlušíkovú 
a ilustrátorov Martina Kellenbergera a Juraja 
Martišku. Podujatie moderovala Adriana Toti-
ková. Zaujímavé rozprávanie nielen o knihe 

Krištof v Písmenkove doplnili aj kresbami do 
zápisníkov pre žiakov (pozri foto na 6. strane).

Na Medzinárodný deň detí sme sa vybrali 
na výlet do zaujímavých okolitých miest. Ako 
prvý sme navštívili Park miniatúr v Podolí. 
Žiaci si so záujmom prezerali zmenšené na-
podobeniny hradov, zámkov, kaštieľov, ale 
aj horských chát – napríklad. Hľadali sme aj 
domček Deduška Večerníčka, ktorý v pláne 
uvedený bol, ale nenašli sme. Odtiaľ sme sa 
ponáhľali do Čachtíc, kde na námestí nás 
čakal vláčik Báthory, ktorý nás vyviezol až pod 
hrad. Po prehliadke sme sa mohli občerstviť, 
nakúpiť upomienkové predmety, chvíľku si 
oddýchnuť a pobrať sa späť na vláčik, ktorý 
unavených žiakov odviezol späť k autobusu 
(pozri fotografie). Po obede žiaci v školskom 
klube pokračovali hrami, súťažami v oslavách 
Medzinárodného dňa detí, ktoré im pripravili 
pani vychovávateľky.

Začiatkom júna sme nezabudli ani na Deň ot-
cov, na ktorý vyrábali žiaci darčeky na výtvarnej 

l �Tretiaci v Parku miniatúr

l �Vláčik Báthory odviezol žiakov na 
Čachtický hrad

l �Prváci dostali diplomy za peknú prácu 
na projekte Kozmix LAB
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výchove, ale i v školskom klube ako poďakova-
nie za ich starostlivosť.

Počas II. polroka žiaci všetkých tried sa 
zapojili do projektu Kozmix LAB. Vyučujúce 
jednotlivých tried sa zúčastnili na vzdelávaní, 
kde si vybrali pre svoju triedu projekt, ktorý 
následne realizovali do konca školského roka. 
Prváci sa zaoberali odpadmi, recykláciou a vý-
stupným produktom boli vlastnoručne vyrobené 
a dozdobené odpadkové koše na triedenie od-
padu. Druháci pracovali na projekte Štyri ročné 
obdobia. Cieľom bolo vyrobiť a odprezentovať 
triedny kalendár s regionálnymi udalosťami. 
Usilovne pracovali v dvoch tímoch niekoľko týž-
dňov a v predposledný deň školského roka od-
prezentovali svoju tímovú prácu prvákom, kde 
nechýbali piesne ani kostýmové prezlečenia. 
Tretiaci sa venovali zvieratám, ich reči a preja-
vom s názvom projektu Aj zvieratá komunikujú. 
Okrem toho sa dozvedeli aj 
to, ako sa majú o zvieratá 
starať, o čom vytvorili plagát, 
ktorý sprístupnili ostatným 
žiakom školy. Štvrtáci sa po-
zreli do minulosti pomocou 
projektu Detstvo mojich sta-
rých rodičov. Ich úlohou bolo 
pýtať sa starých rodičov – čo 
predpokladalo zrealizovať in-
terview, zaznamenať odpove-
de a zosumarizovať výsledky. 
Výsledné práce boli veľmi 
podnetné, ako ukážku sme 
odfotili prácu Maxima Tonkovi-
ča v podobe peknej brožúrky. 
Na fotografiách je spomínaná 
brožúrka a prváci s diplomami 
za výbornú prácu.

Záver školského roka sa 
niesol v uvoľnenej atmosfére, 
každý sa tešil na zaslúžený 
oddych. Žiakom sa prihovoril 
aj pán starosta a po slávnost-
nej časti, kde boli vyhodno-
tené aj úspechy a žiaci boli 
ocenení, odobrali sa do tried, 
aby si vypočuli hodnotenie 
svojej celoročnej práce od 
triednych p. učiteliek. Po roz-

daní vysvedčení sa rozlúčili so školou na dlhé 
dva mesiace (pozri štvrtákov).

Vyššie uvedené platí len v prípade, že sa žia-
ci neprihlásili do Letnej školy, ktorú už tradične 
organizujeme na našej škole. V tomto roku to 
budú prvé dva augustové týždne, od 1. augusta 
do 12. augusta. Program je bohatý – okrem 
trošky opakovania to budú hlavne hry, pobyt na 
čerstvom vzduchu, výletík do knižnice v Pieš-
ťanoch a mnoho iného. Ak by ste mali záujem 
a nestihli ste prihlasovanie, jedno – dve voľné 
miesta by sme ešte našli. Je potrebné sa ozvať 
na mail riaditelkazs@trebatice.sk.

Pekné leto plné zážitkov prajeme v mene 
žiakov aj pracovníkov školy!

� SYLVIA MOLNÁROVA,  
� riaditeľka ZŠ Trebatice

� Foto: archív ZŠ

l �Štvrtáci sa lúčili nielen so školským rokom, ale aj s našou školou

l �Projekt Maxima Tonkoviča

l �Projekt štvrtákov Detstvo starých rodi-
čov – Maxim Tonkovič
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Pred tromi rokmi by sme si ani nepo-
mysleli, akú veľkú radosť nám urobia veci, 
ktoré sme vždy brali ako samozrejmosť. 
Uvoľnenie protipandemických opatrení 
od apríla tohto roku nám umožnilo ná-
vrat k  normálnemu osobnému životu, ale 
i  k normálu v škôlke. Konečne sme mohli 
deťom aspoň sčasti vynahradiť to, čo sme 
im celé dva roky nemohli poskytnúť. A stihli 
sme toho dosť.

Už v apríli sme venovali pozornosť dvom veľ-
kým témam – týždňu zdravia a Dňu Zeme. De-
ti sa veľa dozvedeli, veľa si vyskúšali na vlastnej 
koži a zapojili sa do čistenia svojho okolia. 

Vystúpenie pre mamičky ku Dňu matiek bolo 
pre nás veľkou udalosťou. Väčšina našich detí 
nikdy v živote nestála na javisku a nevystupo-
vala pred veľkým obecenstvom. Naše obavy 
však trvali iba chvíľočku. Ani jedno z detí nedo-
stalo taký strach, že by nevystúpilo na javisko. 
Svoj program zvládli najmenšie deti i predškolá-
ci úplne parádne a urobili velikánsku radosť nie-
len nám, ale hlavne svojim mamičkám. Vďaka 
za ich prípravu patrí všetkým učiteľkám.

Vzácna nám bola aj návšteva obecného 
úradu. Absolvovali sme ju v  týždni, v  ktorom 
sme sa učili o svojej obci a jej histórii. Starosta 

obce Mgr. Juraj Valo nám venoval kus svojho 
času. Postupne deťom predstavil všetky miest-
nosti obecného úradu, vysvetlil ich účel a  vý-
znam, ukázal vzácne zlaté insígnie, richtársku 
palicu, ale i  modernú techniku v  zasadačke, 
obecný rozhlas, či náhľady na kamery rozmiest-
nené v obci. Deti zaujímalo všetko. Vo svojich 
rozhovoroch sa ešte dlho k  návšteve vracali 
a najobľúbenejšou hrou v nasledujúcich dňoch 
bola hra na obecný úrad. 

Bosonohá olympiáda bola v  tomto roku 
fenoménom materských škôl v  celej republike. 
Stačil dobrý nápad jednej zanietenej učiteľ-
ky a  deti v  stovkách škôlok si hravým spôso-
bom precvičili a  rozvíjali motorické svaly na 
chodidlách, stimulovali reflexné body na nich, 
precvičili klenbu, nechali si pohladkať nôžky 
mäkkou trávičkou i  namaľovať na ne vlastné 
ponožky. Bosonohú olympiádu sme plnili po-
stupne niekoľko dní. Obsahovala množstvo 
motivovaných pohybových aktivít, deti za splne-
nie každej úlohy dostávali odmenu a hlavne sa 
dobre zabavili a zasmiali. 

AJ V TREBATICKEJ ŠKÔLKE KONEČNE NÁVRAT K NORMÁLU

A stihli sme toho dosť

l �„Veľkáčska“ Pomáda roztlieskala všetkých divákov

l �Svoju premiéru na javisku zvládli najmenší škôlkari perfektne

l �Starosta Mgr. Juraj Valo deťom vysvetlil a ukázal mnoho zaujímavého o práci na 
obecnom úrade
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Keď do škôlky zatelefonovala vedúca CVČ 
pri ZŠ s MŠ v Rakoviciach Katka Rafajduso-
vá a spýtala sa, či máme záujem prísť do ich 
rozprávkového lesa, tešili sme sa prenes-
mierne. Veď na toto krásne podujatie si mat-
ne spomínali už iba najstaršie deti v škôlke. 
No a naše očakávania boli splnené do bodky. 
Pripravených bolo veľa, veľa rozprávkových 
stanovíšť, v nich desiatky rozprávkových po-
stáv a zábavných úloh. Deti ich všetky priam 
hltali, pomáhali Popoluške, Snehulienkiným 
trpaslíkom, Patovi a  Matovi, vodníkom, ča-
rodejniciam..., ledva unikli strašidelným čer-
tom a škaredej ukričanej ježibabe. V závere 
dostali odmenu za splnenie všetkých úloh 
– džúsik a  sladkosť, ktoré zabezpečili obce 
Mikroregiónu nad Holeškou. Veru, dobre 
nám tam bolo. 

Náš výlet bol tentokrát trochu iný ako bý-
val obvykle. Bola to vlastne výprava princov, 
princezien, kráľov a pirátov za hľadaním zla-
tého pokladu, ktorý na Smolenickom zám-
ku ukryl pirát Čiernofúz. Kým sme sa k ne-
mu dostali, museli sme poskladať z roztrate-
ných písmen slovo SMOLENICE, vyslobodiť 

zvieratká z vodníkovej pasce a pohľadať so 
zaviazanými očami tú správnu princeznú. 
No a  potom na nádvorí nájsť skrýšu s  po-
kladom. Našťastie, naše deti hľadať vedia, 
a  tak zlaté pirátske mince nakoniec skončili 
v ich batôžkoch, spravodlivo rozdelené. Ne-
plánovaným obohatením výletu bolo poduja-
tie, ktoré na lúke pod zámkom presne v ten 
organizovali pre deti policajti a hasiči, takže 
sme si mohli pozrieť aj ukážky ich činnosti. 
Ledva sme sa stihli vrátiť k obedu do škôlky. 
A  verte, že v  ten deň popoludní spali deti 
všetky do jedného. 

Skladať si z  lega čokoľvek je pre deti zá-
bava. Avšak skladať presne podľa daného 
postupu je ťažšie. Deti si to vyskúšali počas in-
štruovanej legohodiny v piešťanskej Legovni. 
Podľa návodu v tablete skladali v trojčlenných 
skupinách veľkého slona. Jednoduché to veru 
nebolo, občas potrebovali pomoc. Z  výsledku 
sa tešili všetci. O  to viac, že za odmenu sa 
mohli šmýkať na šmykľavke priamo v  miest-
nosti Legovne. Hlad potom zahnali turistickou 
desiatou v  parku a  stihli sa aj prejsť okolo 
Váhu a pozorovať život okolo neho. 

l �Na výprave za pokladom v Smolenickom zámku nás čakal aj usmiaty VODNÍK

l �Zlatý poklad sme našli a spravodlivo rozdelili, tak už iba fotka na záver...

l �V rozprávkovom lese čakalo deti množstvo rozprávkových 
postavičiek a zábavných úloh l �Chcelo to kus odvahy, nechať sa zviazať čertovou reťazou...
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Záver školského roka patril našej škôlkar-
skej maturite. Tentokrát sa so škôlkou lúčil 
nevídaný počet budúcich prváčikov – bolo 
ich až devätnásť. Nepustili sme ich zo škôlky 
len tak, každý musel najskôr odpovedať na 
niekoľko otázok z  oblastí, o  ktorých sme sa 
počas roka učili. Deti mali skutočnú trému, 
ale odpovede zvládli všetci bez chybičky. Až 
potom mohli dostať osvedčenie o absolvovaní 
povinného predprimárneho vzdelávania a nie-
koľko darčekov na pamiatku. Nuž a  keďže 
toto bola vyslovene tanečná trieda, v  závere 
ešte poslednýkrát ako škôlkari svojim rodi-
čom zatancovali veselé rytmické tance. Ten 
ďalší už budú tancovať ako prváci. Čo dodať 
na záver? Bude nám za nimi smutno. Za tri 
roky chodenia do škôlky nám prirástli k srdcu. 
Úprimne im všetkým prajeme veľa školáckych 
úspechov, nech ich ruky i hlavičky poslúchajú 
a ľahučko sa všetko učia. 

� JANA PALKECHOVÁ
� Foto: archív škôlky

l �V Legovni deti skladali slona v skupinkách podľa návodu v tablete

l �Bosonohá olympiáda bola plná hier s bosými nôžkami

l �Viete o tom, že ponožky na nôžky sa dajú aj na-
maľovať?

l �Barlolamač sa potešil našej návšteve
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HODNOTENIE OFK TREBATICE – JARNÁ ČASŤ 2021/2022

Zadosťučinenie – týmto slovom najvýstiž-
nejšie zhrniem postup tímu mužov OFK. Po 
schválenej reorganizácii súťaží od tohto leta 
sa hralo v ročníku 2021/2022 o postup do no-
vej kvalitnejšej štvrtej ligy pod názvom maj-
strovstvá regiónu. Len na vysvetlenie, prečo 
kvalitnejšej, lebo v ročníku 2021/2022 boli 
na Slovensku 4 tretie ligy a 8 štvrtých líg, čo 
však už od leta platiť nebude a budú len dve 
tretie ligy a štyri štvrté ligy. Je pravdou, že re-
organizácia nemala bližšie vyšpecifikované 
pravidlá, až do posledného kola sa nevedelo, 
koľko mužstiev postúpi, koľko vypadne, po-
prípade kto bude hrať baráž. Možno to nebolo 
na škodu a tým to bolo zaujímavejšie. 

Späť k jarnej časti – 17 súťažných kôl bolo 
diametrálne iných ako v jeseni, v ktorých sme 
si z 51 bodového „koláča“ ukrojili len 19 bodov. 
Čiže viac sme rozdávali, ako brali, takže málo-
kto dúfal, že by sme mohli atakovať hornú po-
lovicu tabuľky, nie to prvú päťku, znamenajúcu 
postup, resp. baráž. Málokto dúfal, ale niekto 
veril. Nebola to náhoda. 

Išli sme tomu oproti, lebo to nikdy nie je len 
o víkendovom zápase, pre toho, kto nepôso-
bil alebo nepôsobí v amatérskom športe, to 
bude možno ťažko vysvetliteľné, ale tento tím 
a jednotlivci v ňom vo svojom voľne, po práci, 
„uvoľnení“ od rodiny, od manželiek, od priate-
liek, od detí, smerovali štyrikrát do týždňa na 
štadión do Trebatíc, a tam sa venovali tomu, 
čo ich hlavne baví, tomu, čo ich napĺňa... Áno, 
nemuseli, chceli, máme preto len jeden výraz, 
tá druhá „futbalová“ rodina. 

Išli sme tomu oproti, keď od 13.1.2022 do 
20.6.2022 sme sa stretli 90-krát, a to s pocitom 
trénovať a byť lepší, regenerovať a byť zdraví, 
s nádejou veriť, že budeme vyhrávať. 

Išli sme tomu oproti, poučili sme sa z chýb 
z jesene, dostatočne sme regenerovali, starali 
sa o seba individuálne, tým sa nám vyhýbali 
zranenia. 

Išli sme tomu oproti, trpezlivo sme verili vo 
svoje kvality, nepoložila nás nešťastná výsled-
ková a zraneniami sužovaná jeseň, morálne 
sme podrástli. 

Išli sme tomu oproti, verili sme, že doma vy-
budujeme „hrad“, konečne sme to sebavedomie 
preniesli aj na plochu. Zrkadlom boli hlavne 
domáce zápasy, nestratili sme v nich ani jeden 

bod, a to sme doma privítali napríklad víťaza 
– Lehotu, či mužstvá z prvej polovice tabuľky  
– Jaslovské Bohunice, Domanižu, Prečín.

Išli sme tomu oproti, za týmto hľadajte tých 
40 bodov, ktoré sme získali v jarnej časti, 
13 víťazstiev, jedna remíza, 3 prehry, znamenali 
v sumáre na jar krásne druhé miesto, celkovo 
sme skončili piati z 18 mužstiev, čo v konečnom 
meradle znamenalo postup. 

Nespomínam výsledky, hráčov, strelcov, ob-
ranné zákroky, víťazné súboje, vstrelené či 
inkasované góly – zámerne. Celá futbalová jar 
nebola o jednotlivcoch, bola o tímovosti. 

Z konečného umiestnenia si majstrovstvá re-
giónu v novom ročníku 2022/2023 malo zahrať 
päť najlepších, ale keďže mužstvo OŠK Tren-

IV. liga sk. SZ ZsFZ
		  Klub	 Z	 V	 R	 P	Skóre	 Body
	 1.	OFK Lehota p. V.	 34	 28	 3	 3	 105:20	  87
	 2.	TJ Slavoj Boleráz	 34	 26	 4	 4	 90:28	 82
	 3.	ŠK Blava 1928	 34	 22	 7	 5	 89:31	 73
	 4.	OŠK T. Stankovce	 34	 20	 9	 5	 72:29	 69
	 5.	OFK Trebatice	 34	 18	 5	 11	 75:47	 59
	 6.	TJ NAFTA Gbely	 34	 18	 4	 12	 81:56	 58
	 7.	PFK Piešťany	 34	 16	 6	 12	 81:47	 54
	 8.	Partizán Domaniža	 34	 15	 8	 11	 61:50	 53
	 9.	TJ Partizán Prečín	 34	 16	 4	 14	 61:43	 52
	10.	MFK Vrbové	 34	 14	 6	 14	 53:60	 48
	11.	FK Horná Krupá	 34	 14	 2	 18	 58:74	 44
	12.	Družst. Radimov	 34	 13	 4	 17	 59:69	 43
	13.	FC Baník Prievidza	34	 11	 9	 14	 59:60	 42
	14.	TJ Tatran Ladce	 34	 7	 4	 23	 48:99	 25
	15.	Slovan Hlohovec	 34	 6	 5	 23	 29:95	 23
	16.	Spartak Bánovce	 34	 6	 4	 24	 26:83	 22
	17.	TJ Spartak Kvašov 	34	 7	 3	 24	 26:89	 21
	18.	ŠK D. Vestenice	 34	 3	 5	 26	 27:120	 14

Išli sme tomu oproti
Chceme vyhrávať a byť so svojimi výkonmi spokojní

l �Pred jedným zo zápasov jarnej časti sme zablahoželali Jaroslavovi Kravárikovi st., bý-
valému čs. reprezentantovi, neskôr trénerovi i nášho OFK, k dožitému životnému jubi-
leu. Zľava: Jaroslav Kravárik ml., Igor Kučavík, Jaroslav Kravárik st., Jozef Svetlík.

l �Generálnym partnerom trebatického OFK je spoločnosť Agromačaj. Zachovať futbal  
v Trebaticiach pomáhajú aj iní. Spoločnosť Euroter patrí medzi nich.
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čianske Stankovce, celkovo štvrtý tím skon-
čeného ročníka, neprejavilo záujem hrať novú 
súťaž, tak „miestenku“ dostal tím z Gbelov. 

Najvyššia súťaž v regióne (tri samosprávne 
kraje – Trenčiansky, Trnavský, Nitriansky) sa tu 
nehrala desaťročia. Pre celý mladý tím to bude 
krásna výzva, pokorne ju chceme prijať a dôs-
tojne sa o ňu pobiť. 

K tomu ale budeme potrebovať aj Vašu 
pomoc, zažili sme krásny futbalový ročník, ne-
prehrali sme doma od októbra, ale už nevieme, 
čo ešte viac spraviť, aby si cestu na štadión 
našlo viac priaznivcov ako doteraz. Na rovinu 
– z tohto sme trochu sklamaní. Veríme vo Vás, 
že práve v túto sezónu tá podpora z tribún príde 

ako nikdy predtým. Veď máme v tíme hráčov, 
ktorých sme si vychovali, chlapcov z Trebatíc 
a z blízkeho okolia, kto toto môže z okolitých 
miest a obcí povedať!? Chceme hrať pre ľudí, 
nie pre postavenie v tabuľke. 

Cieľ, umiestnenie, chceme vyhrávať, ale 
dôležitejšie, aby sme boli so svojimi výkonmi 
spokojní. Zbierať skúsenosti a zo svojej cesty 
nezísť, tým, že opäť chceme dávať priestor 
našim mladým odchovancom, ktorí budú citlivo 
a rozumne dopĺňaní skúsenou osou. 

Písal som v množnom čísle, lebo to bolo, 
ako som spomínal, o tímovosti. Teraz si ale 

ako jednotlivec dovolím poďakovať nielen za 
jarnú časť, ale za celý súťažný postupový 
ročník trom ľudom, bez ktorých by futbal na 
takej úrovni, ako je teraz, nebol, ak by vôbec 
bol... Tými osobami sú Jozef Svetlík, Igor 
Kučavík a Juraj Valo. Dobre viete, že to nie je 
len o mužskom futbale, stačí sa ísť v niektorý 
deň pozrieť na štadión do Trebatíc, Krakovian 
alebo Boroviec, a tam dostanete odpoveď, keď 
uvidíte šťastné športujúce deti a hrdých rodi-
čov – toto všetko dáva zmysel!

� Mgr. VLADIMÍR HORNÁČEK
� tréner A-mužstva OFK Trebatice
� Foto: archív OFK

Extrémne teploty a rovnako extrémne vý-
kyvy počasia s búrkami – to sú letá, na ktoré 
si v našich končinách už pomaly zvykáme. 
V letnom období v našich končinách sa stále 
zvyšuje počet dní, ktoré označujeme ako tro-
pické, či subtropické s priemernou teplotou 
vyššou ako 30 – 35 oC.

Ani toto leto nevyzerá inak. Dospelí sa s vy-
sokými teplotami ešte ako-tak vysporiadajú, ale 
deti to majú ťažšie, o to viac, ak sú to bábätká 
a nevedia povedať, že je im teplo alebo sú 
smädné. Počas horúcich dní by sme mali oveľa 
zodpovednejšie kontrolovať pitný režim. Riziko 
prehriatia je totiž veľmi vysoké a môže vážne 
ohroziť zdravotný stav človeka. Názory pediat-
rov na tieto problémy u detí sú jednoznačné.

Stop extrémnym teplotám
Najmenšie deti, ale deti všeobecne najmenej 

do troch rokov by vôbec nemali byť vystavova-
né vysokým teplotám. Samozrejme, dieťa má 
schopnosť termoregulácie, reaguje na zmeny 
vonkajšej teploty a pokiaľ nie sú extrémne, 
prispôsobí sa im. Vystavené vysokým teplotám 
je však náchylné k prehriatiu viac ako dospelý 
človek. Ideálne je, ak aj teploty vnútri v bytoch 
a domoch sú v lete do 25 – 27 °C, teplota by 
nemala klesnúť po 22 °C. Pri cestovaní autom 
by mala byť maximálne o 6 °C nižšia, ako je 
okolitá teplota. Keď sú v aute deti, toto celkom 
neplatí, mala by sa dodržať teplota cca 22 °C, 
ale dieťa by nemalo byť vystavené pôsobeniu 
klimatizácie. Ak ide o klimatizovanú miestnosť, 
je lepšie ju najprv ochladiť, a potom do nej die-
ťa uložiť. Tieto informácie rodičom dosť chýba-

jú, pretože v letných mesiacoch sa opakovane 
vyskytujú prechladnutia u detí pri nezvládnutej 
regulácii klimatizácie.

Nepodceňujme úpal
Pri dlhodobom pobyte na slnku sa môže 

vyskytnúť úpal. Netreba ho podceňovať, ide 
o vážnu poruchu zdravia. Ak sú rodičia zod-
povední, nemalo by k nemu u dieťaťa nikdy 
dôjsť. Čím je dieťa mladšie, tým to môže byť 
nebezpečnejšie. Vystavením organizmu ne-
primeranému slnečnému žiareniu a teplu sa 
dieťa stáva malátne, plačlivé, má červenú 
kožu, odmieta jesť. Staršie dieťa udáva bolesti 
hlavy, v extrémnych prípadoch môže dôjsť 
k bezvedomiu až smrti. Preto je potrebné 
chrániť deti pred slnkom pokrývkami hlavy, 
vzdušným bavlneným oblečením, používaním 
opaľovacích krémov s vysokým ochranným 
filtrom a prísnym dodržiavaním pitného reži-
mu. V lete neplatia žiadne výhovorky, ochrana 
zdravia je prvoradá.

Uštipnutie hmyzom
Ďalším letným problémom, ktorý sa často 

objaví, je nočná mora každého rodiča – uštip-
nutie hmyzom. Trápiť sa otázkou, načo ten 
hmyz vôbec jestvuje, je vo chvíli, keď kvíli 
dieťa, úplne zbytočné. Mnoho detí sa na plá-
žach hrabe v piesku či kamienkoch a rodičia, 
akokoľvek by chceli, si poschovávaný hmyz 
či červíky vôbec nemusia všimnúť. V takýchto 
prípadoch je nutné ranku vyčistiť a ošetriť 
dezinfekčným prostriedkom. Ďalšou kapitolou 

sú poranenia, ktoré môžu deti postretnúť iba 
pri mori. Vždy je potrebné ošetriť adekvátne 
miesto poranenia a kožu a vyhľadať lekársku 
pomoc. Po uštipnutí hmyzom môžeme priložiť 
na postihnuté miesto ľad na zmiernenie opu-
chu a spomalenie vstrebávania jedu. 

Najzdravšia na kúpanie  
je morská voda 

Horúci vzduch láka všetkých schladiť sa jed-
noznačne do vody. Podľa pediatrov by sa malé 
deti nemali kúpať na kúpalisku v termálnej 
vode. Na kúpaliská, ani na termálne, bábätká 
rozhodne nepatria. Stále platí, že najzdravšia 
na kúpanie je morská voda, ale aj o kvalite mo-
rí už môžeme pre neekologické správanie sa 
ľudstva pochybovať. Ak sa s malým dieťaťom 
k moru predsa len vyberiete, dávajte veľký po-
zor na to, aby sa nenapilo morskej vody, alebo 
aby mu nevnikla do očí. Keďže detská pokožka 
je veľmi citlivá, morská voda ju môže dráždiť. 
Po kúpaní preto opláchnite dieťa sladkou vo-
dou a suchú pokožku ošetrite vhodným kré-
mom alebo olejom. Pri mori je slnečné žiarenie 
ešte intenzívnejšie a hoci je dieťa schované 
pod dáždnikom alebo má klobúk, je vystavené 
neprimeranej teplote a žiareniu, pretože slnko 
sa odráža aj od vodnej hladiny.

A na záver jedna rada pre všetkých rodičov 
s deťmi: Kamkoľvek sa toto leto vyberiete, 
nezabúdajte na zdravý rozum. Pamätajte, že 
nie každý zážitok stojí za to, najmä ak máte so 
sebou svoje najväčšie poklady – deti.

� - jk -, Ilustračné foto: internet

Deti a nástrahy horúceho leta
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V príprave na jarnú časť sme mali jasne vy-
špecifikované priority. Pokračovať v dobrej 
práci s tými najmladšími vo všetkých skupi-
nách prípraviek, v doraste sa kvalitne pripra-
viť na ťažkú jarnú zápasovú porciu zápasov 
v kvalitnej druhej lige a v neposlednom rade 
v žiackej kategórii sa udržať v druhej žiackej 
lige, keďže sa 18-členná liga zužovala na 
16 účastníkov, čo znamená, že vypadávali až 
štyri mužstvá. Takže jarná časť roka 2022 bo-
la v centre viac ako zaujímavá. 

Tréneri, ďakujeme, svoje ciele ste splnili do 
bodky. Obidve mužstvá dorastu pod vedením 
trénerov Juraja Kuťku a Martina Javorku neskla-
mali, odohrali hlavne „doma“ kvalitné zápasy, 
pričom v sumáre sa po odohraných 15 zápasoch 
odpútali od dna tabuľky, čo bolo pre nás malým 
čiastkovým víťazstvom a morálnou vzpruhou 
do ďalšej práce. V tak náročnej súťaži, ktorú už 
hráme druhý rok, sa konfrontujeme s najlepšími 
mužstvami od Bratislavy až po Žilinu. 

Ďalšie trénerské duo, tvorené Matúšom Gri-
valským a Mirom Obuchom, v žiackych tímoch 
zastabilizovalo svoje kádre a tréningovým pro-
cesom udržalo svoje mužstvá na umiestneniach 
znamenajúcich istotu druholigovej príslušnosti 
aj v týchto kategóriách na ďalší rok. Jedným 
dychom ale treba dodať, že jednoduché to ne-
bolo, hlavne pri starších žiakoch, ktorých tím sa 
trápil s nižším počtom hráčov z dôvodu rôznych 
pretrvávajúcich zranení. Avšak aj na úzky káder 
im patrí vďaka za výbornú reprezentáciu. Najja-
gavejším svetlom sú tie najmladšie kategórie, 
kde pôsobia tréneri Michal Beňo a Tibor Šurín. 
Ich tímy hrajú taktiež ako žiaci najvyššie možné 
súťaže v regióne a obstáli v nich na výbornú. 

Tu sú vlastné hodnotenia jarnej časti 
2021/2022:

CFM JA U8, U7 – ročníky 2014 a mladší
tréner Tibor Šurín

Zimnú časť našich tréningov sme začali 
15.1.2022. Trénovali sme v telocvični v ZŠ 

v Rakoviciach. S kategóriou sme absolvovali dva 
tréningy týždenne. Zimná časť tréningov skon-
čila začiatkom marca, prechodom na vonkajšie 
tréningy na štadióny do Krakovian, Boroviec 
a do Trebatíc. Počet tréningov sa zvýšil na tri 
tréningové jednotky týždenne. Celkovo chlapci 
absolvovali 14 tréningových jednotiek v telocvični 
a 37 tréningových jednotiek na prírodnej tráve.

Súpiska U8/U7, ktorá odohrala hlavne tur-
naje a miniligu: Nikolas Valovič, Augustín 
Soska, Matúš Bielik - Ostrov, Matúš Bielik - 
Krakovany, Oliver Cifra, Adam Reško, Damián 
Andrísek, Jessika Zemková, Matej Strecký, 
Matej Daněk, Matúš Varga, Jakub Valo, Matúš 
Valo, Marcel Mihálik, Simon Štefanka, Ján Si-
pos, Leo Sipos, Tobias Mikuláš, Marek Tarkoš, 
Richard Štefanka. 

Postupne počas jari do tréningového proce-
su pribudlo až dvanásť nových chlapcov, a to 
menovite: Vladimír Hornáček, Jakub Feranec, 
Martin Žák, Oliver Nigut, Samuel Blaško, Maxim 
Macháč, Thobias Gašparík, Matúš Duračka, 
Adam Herceg, Adam Podstavek, Richard Ďuri-
na, Andrej Pagáč. 

Počas sezóny sa chlapci zúčastňovali na 
turnajoch v minilige U8 (ročník 2014), kde 
sme pôsobili spolu s tímami z Piešťan, Hlo-
hovca, Myjavy a z Nového Mesta nad Váhom. 
Výsledkovo sme obstáli, aj keď výsledky nie 
sú v tejto kategórii dôležité. Celkovo sme 
v tejto minilige odohrali 4 turnaje, kde sa vý-
sledky ešte nezapočítavali. Musím spomenúť, 
že sme sa zúčastnili aj na veľkom medziná-
rodnom turnaji v Stupave. V konkurencii 16 tí-
mov sme skončili na peknom 7. mieste. Čo je 
vzhľadom na to, že sme hrali aj s chlapcami 
z ročníka 2015, krásny výsledok. Počas jari 
sa do tréningového procesu zapojili aj noví 
asistenti Patrik Varga a Michal Blaško, verím, 
že vytrvajú a pomôžu svojimi skúsenosťami 
v napredovaní pri práci so začínajúcimi chlap-
cami. Sezónu sme ukončili 30.6.2022.

CFM JA U9 – ročník 2013
tréner Tibor Šurín

Zimnú časť našich tréningov sme začali 
taktiež 15.1.2022. Trénovali sme v telocvični 
v ZŠ v Rakoviciach. Príprava pokračovala od 
marca na vonkajších plochách, a to striedavo 
v Borovciach, Trebaticiach a Krakovanoch. 
Celkovo sme absolvovali 14 tréningových jed-
notiek v telocvični a 12 tréningových jednotiek 
do súťažnej časti, ktorá sa začala 9.4.2022. Už 
počas februára a marca sme odohrali vonku, 
a niekedy aj vo veľmi nepríjemnom počasí, 
7 prípravných zápasov. Počas majstrovských 
zápasov až do konca súťaže chlapci absolvo-
vali ďalších 32 tréningových jednotiek. Sezónu 

HODNOTENIE CFM JA – JARNÁ ČASŤ 2021/2022

Svoje ciele splnili do bodky

l �Michal Beňo – tréner U11 – robí našej akadémii výborné služby

l �Vladimír Hornáček (vpravo) od leta končí vo funkcii šéftrénera CFM JA. Jeho miesto 
zaujme bývalý ligový brankár Miroslav Kopčan.
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sme ukončili spoločnou vydarenou akciou s ro-
dičmi 25.6.2022. 

Jarnú časť sme začali vysokou prehrou 
s tímom z Bučian, kde nás súper predstihol 
vo všetkých činnostiach, nasledoval nevýrazný 
zápas v Dubnici n. V., ktorý nás ale naštartoval, 
a potom sme to už boli zasa my. Každým kolom 
to bolo lepšie a lepšie, pričom sme do posledné-
ho kola neprehrali ani jeden zápas. V podstate 
chlapci plnili na ihrisku svoje úlohy, keď k tomu 
pridali odtrénované, talent a srdiečko, tak sme 
boli najlepším tímom jarnej časti. 

Celkovo hodnotím jarnú časť pozitívne, doká-
zali sme poraziť prvé tri tímy tabuľky, a hlavne 
herne to nebolo zlé. Chlapci rástli a posúvali sa 
individuálne vo všetkých futbalových činnos-
tiach. Ročník 2013 sa javí ako veľký prísľub 
do budúcnosti v CFM JA. Na záver sa musím 
poďakovať rodičom za pomoc pri doprave a za 
podporu našich futbalových nádejí. 

Súpiska U9, hráčov ktorá odohrala sú-
ťažné zápasy: Sebastián Andrísek, Dominik 
Bielik, Tomáš Horňák, Matteo Kantek, Mathias 
Matejovič, Ondrej Polák, Mário Strecký, Matej 
Vavrinec, Timotej Žák, Jaroslav Lesay, Ján Ver-
chola, Dominik Bednár, Marcel Mizera, Markus 

Mizera, Dominik Žitňanský, Nikolas Valovič, 
Jonáš Tureček. Neskôr káder doplnili Tomáš 
Timko, Dominik Bibiš, Marko Masarik.

CFM JA U11 – ročníky 2011 a 2012
tréner Michal Beňo

Počas zimnej prípravy sme odohrali turnaje 
v Korni, v Novom Jičíne, prípravné zápasy proti 
starším kategóriám, konkrétne to bolo Nové 
Mesto nad Váhom, Krajné, Častkovce, Hloho-
vec. Počas tejto zimnej prípravy sme sa snažili 
odstrániť chyby, ktoré sme robili na jeseň, zlep-
šiť kombináciu a herný prejav. 

Súpiska U11: Jerguš Hruška, Lukáš Horňák, 
Lukáš Fořt, Tobias Ťapušik Adam Kunka, Mar-
ko Milec, Tobias Uváček, Matias Žák, Dominik 
Bubák, Martin Augustín, Matúš Jankovič, Michal 
Klč, Samuel Duračka, Danko Galbavý, Marko 
Jurica, Patrik Chnapko, Milan Smolka.

Posledným odohraným zápasom v jarnej časti 
sme sa stali celkovým víťazom prípraviek v ka-
tegórii U11 súťažného ročníka 2021/2022, kde 
sme z celkového počtu 22 zápasov, 18-krát 
vyhrali, tri zápasy sme remizovali a prehrali sme 
len raz. S jarnou časťou som nesmierne spokoj-

ný, chalani ukázali, že všetko, čo sa naučili na 
tréningoch, aj prenášali do zápasov. Za zmienku 
stojí spomenúť hlavne našu obrannú činnosť, 
ktorá bola najlepšia v súťaži. Za to patrí vďaka 
celému tímu, vyzdvihnem tím, ale spomeniem 
aj jednotlivcov, brankár Jerguš Hruška vyťahoval 
neskutočné zákroky a vedel podržať tím, keď 
bolo treba. V útoku sa strelecky darilo Tobiasovi 
Uváčkovi, ktorý sa stal najlepším strelcom ligy 
s počtom 40 gólov. Chalanom a rodičom chcem 
poďakovať za celú sezónu, bola úspešná.

* * *
Na záver v jednej osobe člena výkonného vý-

boru by som chcel poďakovať všetkým deťom, 
rodičom, trénerom, že nám „dovolia“ vstúpiť 
do etapy ich života a čiastočne ju riadiť. Moje 
poďakovanie za tie roky fungovania centra patrí 
ľuďom, ktorí sú od zrodu centra v tíme, celému 
výkonnému výboru CFM JA, samosprávam Tre-
batíc, Krakovian a Boroviec, partnerom, spon-
zorom a celej futbalovej „rodine“ zapojenej do 
diania centra. V novom súťažnom ročníku že-
lám dostatok zdravia a zastabilizovanie centra!

� Mgr. VLADIMÍR HORNÁČEK
� šéftréner CFM JA
� Foto: archív CFM JA

Preteky sú bežeckou poctou nášmu ro-
dákovi Petrovi Minárechovi (* 30.4.1955), 
spoluzakladateľovi pôvodnej Trebatic-
kej desiatky (1981), ktorý zomrel 28. júna 
2006 vo veku iba 51 rokov. Cestná desiatka 
v uliciach Trebatíc sa pod týmto názvom 
pobeží dvanásty raz. Nadväzuje na dvanásť 
kapitol T-10.

n �Usporiadatelia:  
�Obec Trebatice,  
Obecný futbalový klub Trebatice 

n �Gestor:
Mgr. Juraj Valo, starosta obce  

n �Termín: 
Nedeľa 31. júla 2022

ŠTART
	 9.30 h	 predškoláčky, dĺžka trate 200 m 
	 9.40 h	 predškoláci, dĺžka trate 200 m 
	 9.50 h	 dekorovanie škôlkarov 
	10.00 h	� mladšie žiactvo  

(dievčatá a chlapci – hodnotení bu-
dú zvlášť), dĺžka trate 500 m

	10.15 h	� staršie žiactvo  
(dievčatá a chlapci, hodnotení budú 
zvlášť), dĺžka trate 1 000 m

Do jednotlivých kategórií budú zaradení pod-
ľa pravidiel Slovenského atletického zväzu.
Vecné ceny pre troch najrýchlejších v každej 
vekovej skupine dievčat a chlapcov, dekoro-
vanie mladšieho a staršieho žiactva o 12.30 h 
v amfiteátri za obecným úradom.    

	10.30 h	� hlavné preteky mužov, žien, juniorov 
a junioriek (10 km)

n �Trať:
Vedie v uliciach obce, asfaltový povrch

n �Prezentácia:
Dospelí od 8.15 do 9.50 h na obecnom 
úrade (škôlkari a žiactvo od 8.00 do 
9.10 h na ocú) 

n �Šatne:  
V základnej škole (100 m od obecného 
úradu), otvorené o 8.00 h 

n �Prihlášky: 
Vopred sa nevyžadujú. 

n �Štartový vklad:
Žiacke kategórie neplatia, štartujúci na 
10 km uhradia 2 € pri prezentácii 

Finančné ceny
Každý pretekár a každá pretekárka môžu byť 
odmenení iba raz: 
l �Muži, absolútne poradie (M): 1. miesto  

50 €,  2. miesto 40 €,  3. miesto 30 €,  
l �40 – 49 rokov (M40): 1. miesto 30 €,   

2. miesto 25 €,  3. miesto 20 €,  
l �50 – 59 rokov (M50): 1. miesto 30 €,   

2. miesto 25 €,  3. miesto 20 €,  
l �60 – 69 rokov (M60): 1. miesto 30 €,   

2. miesto 25 €,  3. miesto 20 €, 
l �od 70 rokov (M70+): 1. miesto 30 €,   

2. miesto 25 €,  3. miesto 20 €. 

l �Ženy, absolútne poradie (Ž): 1. miesto  
50 €,  2. miesto 40 €,  3. miesto 30 €,  

l �35 – 49 rokov (Ž35): 1. miesto 30 €,   
2. miesto 25 €,  3. miesto 20 €,  

l �od 50 rokov (Ž50+): 1. miesto 30 €,   
2. miesto 25 €,  3. miesto 20 €. 

Kategórie sú vypísané podľa technických 
ustanovení SAZ a AIMS (Medzinárodná asociá- 
cia cestných behov na 10 km, 15 km, 21,1 km 
a v maratóne). Pre absolútneho víťaza a ab-
solútnu víťazku MPM na 10 km (bez rozdielu 
veku) je pripravený pohár starostu obce. 

Vecnou cenou odmeníme troch vytrvalcov 
s trvalým bydliskom v Trebaticiach aj prvého 
juniora (MJ) a prvú juniorku (ŽJ do 19 r., roz-
hoduje rok narodenia), vo všetkých prípadoch 
v behu na 10 km. 

V trebatickej masovej oslave džogingu ne-
bude chýbať ani štedrá pretekárska tombola. 

n �Traťové rekordy:  
Starosta obce udelí osobitnú prémiu  
50 € za prekonanie rekordných časov 
na terajšom okruhu (muži, ženy). Ich dr-
žitelia: Wycliffe Kipkorir BIWOTT (Keňa, 
Benedek Team, 31:16 min, rok 2017),  
Zita KÁCSER (Maďarsko, Benedek  
Team, 36:50 min, rok 2019) 

Dekorovanie víťazov a žrebovanie pretekár-
skej tomboly sa uskutoční o 12.30 h v priesto-
roch Areálu zdravia (amfiteáter za obecným 
úradom). Občerstvenie si prevezme každý 
bežec po skončení pretekov v susedstve amfi-
teátra (za OcÚ). 

Upozornenie: Všetci súťažiaci štartujú na 
vlastné nebezpečenstvo, organizátori nezod-
povedajú za škody počas pretekov. 

Poznámka: Usporiadatelia zabezpečia bez-
platnú kyvadlovú prepravu bežcov a bežkýň 
z Piešťan do Trebatíc (odchod o 9.30 h spred 
železničnej stanice v Piešťanoch), podobne aj 
po skončení pretekov. 

� Mgr. JURAJ VALO, starosta obce
� Ing. JOZEF SVETLÍK, prezident OFK

PROPOZÍCIE
Memoriál Petra Minárecha 2022
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POZVÁNKA NA DVANÁSTU EDÍCIU BEHU

Po dvojročnej prestávke zapríčinenej ce-
losvetovou pandémiou opäť dostáva priestor 
známy cestný beh pod názvom MEMORIÁL 
PETRA MINÁRECHA. Je vypísaný pre ka-
tegórie rôzneho veku a výkonnosti, počnúc 
škôlkarmi a končiac veteránmi. 

Beh pre zdravie
V dnešnej uponáhľanej dobe sú symbolic-

kými víťazmi podobných podujatí z oblasti te-
lesnej kultúry všetci úspešní vytrvalci. Pohľad 
na cieľový časomer nehrá pri ľudových behoch 
zdravia prvoradú úlohu najmä u rekreačných 
účastníkov vyššieho veku. Predovšetkým im 
býva určená pretekárska tombola vecných 
cien. A navyše, najstaršia dvojica si z dekoro-
vania v trebatickom amfiteátri pravidelne od-
náša pamätné trofeje. Pri jedenástom dejstve 
MPM patrila záverečná pozornosť Michalovča-
novi Gerardovi Parilákovi (rok narodenia 1943) 
a Bratislavčanke Soni Macejákovej (1956).

Medzi čestnými hosťami nechýbal ani Juraj 
Minárech z  Ivanoviec, dediny v  Trenčianskom 
okrese. Syn nezabudnuteľnej osobnosti treba-
tického športu priviedol so sebou dcéru Natáliu, 
ktorá sa predstavila v kategórii mladších žiačok. 

Z výsledkovej listiny  
11. ročníka MPM

Hlavné pódiové trojice v  absolútnom poradí 
Memoriálu Petra Minárecha 2019
n �Muži (cesta, 10 km): 1. Henry Kemboi (Ke-

ňa / Benedek Team, 32:19 min), 2. Tibor 
Kakaš (Bežci Senec, 35:05), 3. Rastislav 
Kalina (MK Rajec, 35:23), 

n �Ženy (cesta, 10 km): 1. Zita Kácser (Ma-

ďarsko / Benedek Team, 36:50 min – tra-
ťový rekord), už jej štvrtý primát v  treba-
tickom behu, 2. Ľubomíra Maníková (AK 
Dubnica nad Váhom, 38:42), 3. Barbora 
Brezovská (BMSC Bratislava, 38:48). 

Do cieľa dobehlo všetkých 119 desiatkarov. 

n �Najstaršia dvojica: Gerard Parilák 
z Michaloviec (rok narodenia 1943, čas 
1:05:14 h) – Soňa Macejáková z Bratislavy 
(1956, 1:15:25).

n �V šiestich sprievodných súťažiach škôl-
karov a  žiactva bežalo 63 nádejí. Naj-

rýchlejší: Tiffany Tanková (Bratislava), Ti-
motej Žák (Trebatice), Aneta Jancová (DA 
CVČ Myjava), Lukáš Černý (AK Bojničky), 
Emma Miháliková (Trebatice), Matej Černý 
(AK Bojničky).

Z dôvodu pandemických opatrení mali na-
še preteky v rokoch 2020 a 2021 prestávku.

Divácka priazeň
Do obecnej kroniky teda pribudne 31. jú-

la ďalšia stať o zdraviu prospešnom nadše-
ní v maratónkach. Pozvanie na 12. ročník 
spomienkového Memoriálu Petra Minárecha 
adresuje organizačný štáb širokej bežeckej 
komunite, ale aj divákom. Pravidelným ges-
torom pestrého telovýchovného predpoludnia 
v uliciach Trebatíc je starosta obce Juraj Valo, 
autor tohto bežeckého projektu.
„Teším sa, že naša trebatická oslava maso-

vého džogingu má od samého zrodu priazni-
vý ohlas medzi domácimi obyvateľmi, ktorí aj 
rôznymi občerstvovacími stanovišťami pozdĺž 
pretekárskej trate každoročne vytvárajú neopa-
kovateľný kolorit,“ uviedol J. Valo. 

Tiež autor príspevku už desiatky rokov veľmi 
rád chodí do športovo pohostinných Trebatíc z po-
zície redaktora či moderátora. Akiste aj posledná 
júlová nedeľa sa ponesie v podobnom duchu. 

Všetky základné informácie o obnovených 
pretekoch sa záujemcovia dozvedia z prilože-
ných propozícií.

� JAROSLAV LIESKOVSKÝ
� spoluzakladateľ bežeckej histórie 

� v Trebaticiach

Memoriál Petra Minárecha
Podmanivá bežecká atmosféra sa vráti do trebatických ulíc v nedeľu 31. júla

l �Excelentný africký atlét Henry Kemboi (Keňa / Benedek Team) v cieli 11. ročníka spo-
mienkových trebatických pretekov na 10 km. Autorom tejto aj ďalších fotografií z Me-
moriálu Petra Minárecha 2019 je Juraj Jankech

l �A takto štartovali najmladší na jubilejnom 10. Memoriáli Petra Minárecha v roku 2018


